

### 市烟草局多举措 凝聚队伍合力

本报讯 近日,市烟草专卖局(公司)围绕文化引领、管理提领、榜样带领等方面开展了形式多样的活动,进一步激发员工干事创业激情和“爱企如家”情怀,凝聚队伍合力、提升企业软实力。

文化引领。建设更新文化墙、文化长廊,启动“职工活动中心”重点项目,定期开展“我为公司献一计”等活动等,增强员工对企业的价值认同,营造健康文明、团结活泼、昂扬向上的职工文化。

管理提领。开展“自我画像 互相画像”活动,涵盖政治思想、作风纪律、工作学习和业余生活等方面,全面了解掌握员工心态动态,围绕“画像信息”对员工进行精细化管理。

榜样带领。开展“最美‘老黄牛’”表彰、“学习贯彻党的二十大精神 共建争先担当廉洁氛围‘青年说’”主题演讲比赛等活动,大力弘扬具有时代特征、内涵丰富、特色鲜明的烟草文化,激发员工踔厉奋发、勇毅前行,勇担使命、自强不息的优秀精神面貌。(柳芹兵)

### 汪溪街道开展 禁毒宣传进校园活动

宁国讯 日前,宁国市汪溪街道深入辖区安徽材料工程学校,开展禁毒宣传进校园活动。

活动中,工作人员开展“珍爱生命 远离毒品”主题禁毒知识讲座,主要围绕“什么是毒品”“吸毒的危害性”“青少年如何抵制和远离毒品”三方面内容,结合周边鲜活的事例、播放案例视频、参观毒品类型展板、现场问答等,向学校师生普及预防毒品知识,引导他们在学习生活中牢固树立“健康人生,绿色无毒”的理念,提醒青少年时刻保持清醒、警惕的头脑,自觉远离毒品。(胡琴 余雪瑞)

### 西津街道全力推进 “暖民心”行动落地见效

宁国讯 自十大“暖民心”行动开展以来,宁国市西津街道聚焦群众最关心、最直接的民生领域,突出齐抓共管、全域发力、创新引领,着力推动“暖民心”行动落地见效。

坚持齐抓共管,构建一体化工作链条。西津街道第一时间召开专题部署会,成立工作专班,细化工作方案,实行清单化、项目化管理,将目标任务分解到“季”,细化到“月”,落实到“岗位”、责任到“个人”,同时注重发挥物业公司、党员、楼组长、村民组长、志愿者、热心群众的作用,充实服务力量,形成“目标明确、组织健全、责任清晰、执行到位、作用突出”层层抓落实的工作格局,全力推动“暖民心”行动见行见效。

坚持全域发力,打造多维度宣传矩阵。该街道以提高群众知晓率和满意度为目标,以政策内容、实施意义、取得成效为重点,通过入户宣传、集中宣传以及六级组织为民办事云上平台、微信群、QQ群、朋友圈推送信息等方式全方位推广,着力构建横向全覆盖、纵向全连接的宣传网络,力求做到房不漏户、户不漏人。

坚持创新引领,形成全方位发展格局。该街道以技能培训“添能力”、教育学习“添智力”、公益岗位“添助力”、便民停车“添动力”等创新举措为抓手,不断补齐民生领域短板,提升群众生活品质和生活水平。截至目前,该街道完成300余名学员家政技能培训,6312名老年人学习教育,完成年度目标任务92.8%;完成718名求职者、2267家商户“三公里就业圈”注册,50名人员入职,40名失业人员再就业;完成30个便民车位地面硬化;建成7家老年助餐点(老年食堂)。(夏婷婷 吕世贵)

### “中国网事·感动2023”二季度网络感动人物评选活动启动

新华社北京6月16日电(记者 申丁 刘亚丽)6月16日,“中国网事·感动2023”二季度网络感动人物评选活动启动,将从22位(组)“感动人物”候选人中评选产生10位(组)季度当选者。

通过各级党委宣传部、网信办以及慈善组织、媒体等机构推荐,记者走访挖掘,经组委会审核筛选,共22位(组)人选二季度网络感动人物候选人。

候选人中有来自广西桂林的中学教师李专,他因多次见义勇为导致右眼失明右腿残疾,但他身残志坚,20多年来默默坚守在乡镇教育一线,从一名普通的人民教师,成为群众公认的“平民英雄”。有来自江苏泰州的焊接作业人员邱明辉,他坚守一线焊接岗位27年,

参与制造项目300多个,完成专利17项,带动一大批蓝领产业工人转型,在普通焊接岗位上,攻克技术难题,用弧光焊花点亮工匠之路。有来自河北邯郸的电力工人高隆昌,他是扎根基层20年的“模范电力人”,自发组成“电力”义务服务队,24小时开机,365天在岗,完成1.5万余小时志愿服务的“志愿者”……面对选择,或挺身而出迎难而上,或默默坚守甘于奉献,他们以平凡之力昂扬向上,用至真至诚的奉献描绘出平凡英雄的模样。

本次评选网络投票时间为6月16日10时至6月29日11时,公众可通过新华网PC端、新华网客户端、新华社中国网事微博、新华网法人微博等渠道了

解活动详情并参与投票,同时公众也可参与#网聚感动#和#感动推荐官#微博话题互动,了解感动人物故事。投票期间,每个IP每天可投1次,1次最多10个候选人,同一候选人每个IP每天可投1票。请勿相信任何通过电话、短信、微信等形式联系候选人进行刷票的行为。一旦查实有刷票行为,直接取消评选资格。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已举办十三届。该活动以普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼。

### 广德市系列活动树牢群众耕地保护意识

广德讯 6月25日是第33个“全国土地日”,今年土地日的宣传主题是“节约集约用地 严守耕地红线”。围绕这一主题,连日来,广德市自然资源和规划局开展了丰富多彩、群众喜闻乐见的主题活动,引导社会各界共同关注自然资源保护,提高群众严格保护耕地、节约集约用地和建设生态文明的意识。

6月20日,该局在杨滩镇组织开展了送法下乡暨自然资源法律法规知识竞赛活动。活动以竞赛抢答形式,重点

测试了《土地法》《森林法》及相关法律法规、《矿产资源法》及相关法律法规、《行政处罚法》、《行政复议法》等。期间,参赛选手沉着应对、冷静作答,展现了良好的知识储备和法治素养。6月25日,该局开展主题宣传活动,活动现场设置展板区,图文并茂向广大群众介绍“全国土地日”的来历及意义、耕地保护等知识,并现场解答土地征收、不动产登记、耕地保护、土地利用等群众关心的问题。(王骏龙)

据悉,为充分发挥“全国土地日”这一重要宣传节点作用,广德市自然资源和规划局开展了系列宣传活动,并积极利用微信公众号、滚动屏等线上线下载体积极开展土地保护知识宣传,营造了浓厚的宣传氛围。“通过开展系列活动,寓教于乐的方式引导广大群众关心和珍惜土地资源,进一步加强了公众对自然资源国情国策的关注和认识。”广德市自然资源和规划局工作人员表示。(王骏龙)

### 港口镇扎实推进大学生暑期社会实践工作

宁国讯 今年以来,宁国市港口镇切实把“实践青春 扬帆计划”作为推动青年大学生返宁、留宁的重要契机和有力抓手,发挥共青团联系服务青年人才桥梁纽带作用,注重统筹协调,坚持多措并举,落实工作保障,聚焦“三度”,扎实推进大学生暑期社会实践工作。

注重统筹协调,组织发动有“力度”。及早谋划提前部署。主持召开专题会议,成立工作专班,负责做好大学生暑期实践期间的管理服务。结合港口实际,经过充分调研摸排,围绕乡村振兴、集镇建设、经济发展等实践内容,综合考虑学生专业、实践意向,开发个人及团队实践岗位100个。利用

“千年港口”公众号,发布暑期实习岗位及大学生实习报名详细操作流程,开通镇团委“扬帆计划”服务热线,竭诚为大学生答疑解惑。

坚持多措并举,过程管理有“深度”。精准对接需求。主动与高校对接沟通,按需制定服务保障方案,体现特色,实现人岗匹配,安徽师范大学两个实践团队21名学生赴港口镇开展暑期“三下乡”社会实践调研活动;整合特色资源。利用生态资源优势,挖掘文化内涵,以“研学+实践”为主题,打造非遗研学基地、农耕研学基地、红色旅游基地、文旅工业基地等综合体,吸引学生参与实践;科学制定路线。提供“千年龙窑”“数字乡村”“文化旅游”“红色教育”等

“菜单式”日常选择服务,根据高校生团队需求,选择岗位、确定行程、指定服务联络员。

落实工作保障,后续服务有“温度”。安全有保证。宁国团市委统一购买人身意外保险,用人单位签订实训协议书,提供生活补贴,建立健全安全责任制,学生外出及时报备;生活有保障。提供饮食、交通、娱乐、社交等“一站式”服务,对实习的学生提供免费旅游港口景区券,全面了解港口文旅发展;见习有成效。关心关爱学生生活、工作及心理状态,帮助其适应工作岗位、进入工作状态,实习期满统一进行考核,提供实习证明。(严水琴 特约记者 章玲峰)

### 宣城铁塔开展“粽情一夏”关爱骑手活动

本报讯 端午佳节期间,宣城铁塔为广大骑手定制节日专属福利,广大铁塔换电骑手可以在换电过程中随机开出端午兑奖券,凭兑奖券可在铁塔骑手之家领取精美小礼品一份。

此外,在端午期间,宣城铁塔准备了150组新电池,批量更换了一批故障、续航能力不足的电池,减少用户换电频率,提高用户体验感,让骑手更好地在端午外卖高峰期进行配送;同时宣城铁塔结合本次活动为骑手提供了购买套餐优惠政策,参与活动可以减免套餐费用,给骑手更多返利,方便骑手绿色便捷出行。(匡强)

### 升平街道积极普及 垃圾分类知识

广德讯 为普及垃圾分类知识,增强居民垃圾分类意识,近日,广德市升平街道荷花社区新时代文明实践站联合城管部门组织开展了“垃圾科学分类 文明你我同行”科普宣传活动。

活动中,荷花社区与城管执法大队工作人员在辖区内通过向居民发放垃圾分类知识宣传册和垃圾分类有奖知识竞答等方式,宣传垃圾分类,让居民群众充分了解垃圾分类的好处,提升居民对生活垃圾分类重要性的认识,号召大家做垃圾分类的践行者、倡导者,呼吁共同营造垃圾科学分类的积极氛围。(胡晨冉)

### 徽商银行宣城分行 开展主题教育活动

本报讯 近日,徽商银行宣城分行开展主题教育活动,分行党委班子成员、资深经理、各支行以及分行各部室主要负责人共20余人参加。

全体人员首先来到李夏同志先进事迹陈列馆,瞻仰烈士遗物,聆听烈士生平事迹,用心体会共产党人始终坚守的崇高革命精神和执着的理想信念。在省级廉政教育基地——胡富纪念馆,大家通过图片、视频、雕塑、实物、场景等形式,深入了解胡富勤政廉政的感人事迹,学习传统家风家训中的廉洁文化理念。随后,大家来到许家朋烈士纪念碑前,向烈士敬献花圈,肃立默哀,表达对革命烈士的无限哀思和崇高敬意。

接下来,徽商银行宣城分行将持续用力抓好主题教育各项工作,不断从党的奋斗历程、党的创新理论中汲取力量,以更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加扎实的作风推动分行高质量发展。(徽行)



日前,市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)开展无偿献血进校园活动。该校教职工们踊跃以热血传递爱心,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分展现了学校教职工的奉献精神。袁青 摄

## 安徽省福利彩票开奖公告

**“乐透型15选5”玩法**  
(第2023165期)

中奖号码: 0104060913

一等奖	6	133669元
二等奖	98	201853元
三等奖	4755	96110元

六省市投注总额: 543669元, 安徽投注总额: 113830元。奖池奖金: 407366元。

**“3D”玩法**  
(第2023165期)

中奖号码: 3337

头奖	693	104072020元
二奖	1153	346398938元
三奖	0	1730元

本期投注总额: 3362506元, 奖池奖金: 2000000元。

**“双色球”2023年中大奖累计**  
(截止2023071期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	634	35
二等奖	12253	389

下期奖池(元): 2261306658; 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

**“七乐彩”玩法**(第2023071期)

基本号码: 04 05 08 21 24 29 30  
特别号码: 01

一等奖	0	0	0
二等奖	5	0	28377元
三等奖	114	3	2489元
四等奖	326	10	200元
五等奖	4248	144	50元
六等奖	6197	219	10元
七等奖	51275	2003	5元

全国投注总额: 4111880元, 安徽投注总额: 177316元。奖池奖金: 993213元。

**“东方6+1”玩法**(第2023071期)

基本号码: 8 9 3 0 9 2  
生肖号码: 虎

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	0	0
四等奖	23	4
五等奖	464	35
六等奖	12923	1075

全国投注总额: 572104元, 安徽投注总额: 50142元。奖池奖金: 118071066元。

**“双色球”玩法**(第2023071期)

红色球号码: 051215192426 蓝色球号码: 06

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	16	0
二等奖	127	0
三等奖	1726	67
四等奖	83703	3148
五等奖	1492709	58273
六等奖	9830707	382361

全国投注总额: 395357710元, 安徽投注总额: 12957166元。奖池奖金: 2261306658元。

### 声明专栏

- 高雪诚遗失出生医学证明, 出生证编号: H340752678, 声明遗失。
- 李雨霏遗失出生医学证明, 出生证编号: R340288825, 声明遗失。
- 丁子扬遗失出生医学证明, 出生证编号: Q340853286, 声明遗失。

### 新发镇积极落实 “两癌”筛查

郎溪讯 连日来,郎溪县新发镇积极开展2023年农村适龄妇女“两癌”免费筛查活动。

该镇各村卫计专干通过微信、电话、短信、上门宣教等方式,为适龄妇女普及“两癌”健康知识,并将免费“两癌”筛查政策宣传到位,发动适龄妇女参加“两癌”筛查。该镇卫生院及镇社会事务中心开展农村适龄妇女“两癌”筛查工作培训会,对“两癌”筛查的工作流程进行详细培训。在筛查活动中,医护人员还为前来体检人员提供了乳腺超声筛查、宫颈筛查等,检查的同时,医护人员和镇社会事务中心向广大妇女宣传讲解“两癌”防治知识,提高辖区女性对“两癌”的防范意识。(章秋群)

**“理想家”**  
开启智慧生活

智能应用 智能连接 生活更便利

天翼看家 双向语音 实时对讲

全屋智能 定制“理想家” 便捷生活 一键启动